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Mag. Gernot Blümel, MBA 

Bundesminister für EU, Kunst, Kultur und Medien 

Herrn  

Mag. Wolfgang Sobotka 

Präsident des Nationalrats 

Parlament 

1017 Wien 

Geschäftszahl: BKA-353.120/0036-IV/10/2019  

Wien, am 15. Mai 2019 

Sehr geehrter Herr Präsident, 

die Abgeordneten zum Nationalrat Dr. Pilz, Kolleginnen und Kollegen haben am 15. März 2019 

unter der Nr. 3104/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage betreffend 

„Freilassung des Filmemachers Oleg Senzow“ gerichtet. 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

Zu den Fragen 1 bis 9:  

• Welche Informationen sind Ihnen über die Haftbedingungen von Oleg Senzow bekannt? 

• Welche Informationen haben Sie bezüglich des derzeitigen Gesundheitszustands von Oleg 

Senzow? 

• Welche Informationen sind Ihnen bezüglich der derzeitigen medizinischen Versorgung von 

Oleg Senzow bekannt? 

• Welche konkreten Maßnahmen und Bemühungen haben Sie bis zum Stichtag 28.2.2019 

gesetzt, um auf die Freilassung von Oleg Senzow hinzuwirken (bitte um chronologische 

Auflistung)? 

• Was war das Ergebnis dieser Maßnahmen und Bemühungen und welche Reaktionen hat die 

Bundesregierung daraufhin erhalten (bitte um chronologische Auflistung)? 
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• Welche konkreten Maßnahmen und Bemühungen haben Sie bis zum Stichtag 28.2.2019 

gesetzt, um eine bessere medizinische Versorgung für Oleg Senzow zu erreichen (bitte um 

chronologische Auflistung)? 

• Was war das Ergebnis dieser Bemühungen und welche Reaktionen haben Sie daraufhin 

erhalten (bitte um chronologische Auflistung)? 

• Welche Maßnahmen und Bemühungen werden Sie in Zukunft setzen, um auf die Freilassung 

von Oleg Senzow hinzuwirken? 

• Welche Maßnahmen und Bemühungen werden Sie in Zukunft setzen, um eine bessere 

medizinische Versorgung für Oleg Senzow zu erreichen? 

Ich darf auf die Beantwortung der parlamentarischen Anfrage Nr. 3103/J vom 15. März 2019 

durch die Frau Bundesministerin für Europa, Integration und Äußeres verweisen. 

 

 

 

Mag. Gernot Blümel, MBA
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